

热闹“邻居节” 焐暖邻里情

德城区暨新湖街道办事处第七届“邻居节”启动



“百家宴”吃出邻里间的和谐。

本报4月17日讯(记者 杨金涛 张金东) 17日9时许,德城区暨新湖街道办事处第七届“邻居节”启动仪式在尉署社区服务楼前举行。“邻居节”活动现场,书法、京剧和左邻右舍大聚餐等贴近百姓的项目,引来不少社区居民的热情参与。这个节日里,邻里间的距离变得不再遥远,社区更像一个大家庭。

“敬老爱幼,邻里和睦;礼貌待人,助人为乐……”17日9时许,在德城区第七届“邻居节”启动仪式上,德城区新湖街道办事处尉署社区党支部书记宫玉香宣读了“邻居公约”。

活动现场,来自南龙社区的弘艺京剧团给现场居民奉献上的京剧大餐,引来了不少社区居民驻足欣赏。

京剧团团长赵国祯告诉记者:“自2007年南龙社区成立了这个弘艺京剧团后,由起初的20多人发展到目前的38人,剧团成员都是社区的居民,这其中年纪最大的80岁,最小的45岁。我们每年都参加邻居节,在传承京剧艺术的同时,也给社区邻里带来了欢乐。”

同样,带着孩子一同参与的市民王女士也向记者表达了自己的喜悦。“俗话说得好:远亲不如近邻,近邻不如对门。平时我们都没有也不好意思串门,是邻居节给我们小区的居民一个交往的平台,通过邻居节的举办,我们可以分享彼此的特长,交朋友。”

“我从2007年下半年开始迷上丝网造花这门手艺,都是自费买来材

料,做好后送给邻居,可以装点一下家居环境。”今年72岁的杨得智当着周围邻居的面,向记者大方地介绍自己的这门手艺。“杨老师,可是个能人,要不是亲眼看见,还真不相信在他手里还能编出这么好的花来。”社区居民刘先生赞叹道。

对此,尉署社区党支部书记宫玉香表示,自2005年举办首届“邻居节”以来,德城区的“邻居节”在每年4月的第3个周日都会如期举行。“7年来,社区居民的参与热情不断高涨,利用这个日子,社区居民们将自家种的花卉、创作的根雕、书法等呈现给大家,同时通过左邻右舍大聚餐、你我运动大家乐、好媳妇好婆婆交流‘秘方’等活动,不断增进了邻里间的了解。”

德州东北城下月将开工

规划总建筑面积约1500万平方米

本报4月17日讯(记者 李继远) 17日,记者从德州东北城项目办公室了解到,项目一期工程将于今年5月份正式开工建设,年底基本完成建设,并争取于明年3月份投入运营。

“一期工程的招商工作正有序进行。”东北城相关负责人告诉记者,目前,德州东北城正向着5月份开工的目

标全力推进各项工作,为项目开工建设做好准备。同时,项目部也加大了招商工作力度,初步摸清了项目未来运营的各种业态全国布局现状,并与各业态领域的一些品牌生产商、营运商进行了初步沟通,确保项目建成后能及时、高效投入运营。一期招商范围主要是建材、家居、五金、机电、服装、百

货等。

据了解,德州东北城是中国城乡控股与香港新豪德公司共同开发的超大商贸物流项目。项目规划总建筑面积约1500万平方米,首期开发占地约2000亩,投资约80亿元,项目建成后将成为华北地区最大规模、最具战略地位的现代商业物流航母。

“三支一扶”计划出炉 五县招募175名大学生

本报4月17日讯(记者 董传同 通讯员 安俊涛 牟永来 李红霞) 17日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,2011年德州市“三支一扶”大学生招募计划出炉,全市共有五个县有招募计划,共招募175名,其中宁津县60名、平原县45名、庆云县20名、陵县30名、武城县20名。

招募计划面向省内

外普通高校应届及择业派遣期内未就业的全日制本科毕业生。在专业上,以农村急需的农业、林业、水利、医学、师范、经济类为重点。

德州市人社局毕业生就业办相关负责人介绍,笔试考试仍然以公共基础知识为主,内容包括国家的法律法规、政治经济理论与时政方针、公共管理等基础知识和综合写作,但报名和考试时间尚未确定。

市区文化、消防部门 联合给歌舞厅“安检”

本报4月17日讯(见习记者 马晓鹏 通讯员 魏浩勇 李新明) 4月15日,德州市有关部门对市区范围内的40多处娱乐场所进行地毯式检查,在检查过程中,发现娱乐场所存在消防方面、娱乐内容设置等方面存在一些问题。检查组对存在问题的娱乐场所进行了相应的处理。

15日,由文化执法人员和德城区消防大队稽查人员组成的联合检查组,派出10人3辆车,首先对三八路银座歌唱家、钱柜和同一首歌进行了检查,随后又对各街道的KTV逐一检查。检查组重点对执照、卡拉OK曲库、明令禁止歌曲内容、禁毒警示标语、消防设施、安全通道、卫生状况和“未成年人禁止入内”警示灯箱等项进行了检查。

在检查过程中,稽查人员发现,德州市区KTV主要在消防方面存在问题,这些问题主要

有:现有的消防设施维护保养不到位,导致有些消防器材已经不能正常使用(比如室内消火栓内的水带,常闭式防火门的闭门器等)。KTV员工对现有的消防器材使用还不是很有熟练。自动消防设施中控室值班人员有无证上岗情况。个别KTV存在未经消防部门检查就擅自开业情况。

针对上述这些问题,检查组根据情况进行了相应处理,并责令相关KTV负责人限期整改。

此外,检查组对监控录像的保存有效期,承诺保证制度提出了改进要求,对未亮证经营的单位给予口头警告,对营业日志存在疏漏的提出整改,对未悬挂“未成年人禁止入内”警示灯箱的KTV提出了具体要求。

据悉,今后,市区文化执法部门将不断举行联合执法、联合检查,督促歌舞娱乐场所严格按照规定,完善各项规章制度。